
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ ВІДКРИЛИ МАРШРУТ, ДЕ МОЖНА ”СТАТИ” РОЗВІДНИКОМ ГУР: КВЕСТ ЗАСНОВАНИЙ НА РЕАЛЬНІЙ СПЕЦОПЕРАЦІЇ

У Києві відкрили маршрут, де можна ”стати” розвідником ГУР: квест

заснований на реальній спецоперації

17:34, 20.05.26

У Києві з’явився незвичайний маршрут, який дозволяє буквально пройти шлях українських

розвідників. На Трухановому острові відкрили інтерактивний квест “2024 кілометри”, створений за

мотивами реальної спецоперації воїнів Головне управління розвідки Міністерства оборони України.

Про відкритття повідомили ГУР МО України.

Маршрут присвячений бійцям групи Олега “МакГрегора” Бабія, які у 2023 році здійснили надскладний

рейд у глибокий тил ворога та взяли участь в операції зі знищення російського стратегічного

бомбардувальника на аеродромі “Сольці”.

Символічно, що довжина маршруту складає 2024 метри – саме таку відстань, за легендою проєкту,

подолала група під час бойового завдання. Квест починається неподалік Паркового мосту й складається з

п’яти інсталяцій-артефактів. Кожна з них відтворює окремий епізод із книги “2024 кілометри” та допомагає

відвідувачам відчути, як працює військова розвідка: від спостереження й орієнтування до ухвалення

рішень у критичних умовах.

Автори проєкту кажуть: це не просто прогулянка парком, а спосіб нагадати людям, якою ціною Україні

дається можливість жити звичайним життям.

Проєкт створили спільно ГУР МО України, Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату

КМДА і КП УЗН Дніпровського району.

За словами директора підприємства Євгена Ковшуна, ідея маршруту стала відповіддю на суспільну “втому

від війни”.

“Поки ми можемо гуляти в парку, є люди, які роблять речі за межею людських можливостей, аби країна

вистояла”, – наголосив він.

Організатори сподіваються, що маршрут стане не лише новою туристичною точкою Києва, а й місцем

пам’яті про українських спецпризначенців, які ризикували життям у тилу ворога.

Читайте також: “Ахмат” під нуль: як ГУР ізсередини знищило елітний підрозділ кадирівців
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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